
学校アンケートの結果について 

12 月に生徒と保護者を対象とした学校アンケートを実施しました。保護者の方、多くのご協力ありが

とうございました。いただいた意見を参考に、改善を図っていきたいと思います。 

アンケートの結果をご紹介します。A とてもそう思う、B そう思う、という肯定的な意見と、E わからな

い、というところを抽出しました。学校としては、「わからない」というのは、もっと情報発信をしなく

てはいけないと感じています。以下①～⑧までが保護者の方からのアンケート結果です。 

① お子さまは授業を通して、学ぶ楽しさや喜びを味わっていますか 

 
肯定的な意見  ６５％ 

わからない   ９％ 

 

② お子さまは学年に応じた基礎学力を身に付けていますか？ 
 

肯定的な意見  ５２％ 

わからない   ５％ 

 

③ お子さまは家庭で、学習する習慣が身についていますか？  
 

肯定的な意見  ４７％ 

わからない   ０％ 

 

④ お子さまは自他を認め、思いやりのある言動を心がけていますか 

 
肯定的な意見  ８４％ 

わからない   ７％ 

 

 



⑤ 学校は、生徒の安全指導を十分に行っていますか？（避難訓練、交通安全、SNS 指導

など） 
 

肯定的な意見  ８０％ 

わからない   １４％ 

 

⑥ 学校は、いじめは絶対に許さないことを指導し、未然防止、早期発見、早期対応に尽

力していますか？ 
 

肯定的な意見  ６９％ 

わからない  ２３％ 

 

⑦ 学校は、生徒や保護者の相談に誠実に対応をしていますか？ 

 
 

肯定的な意見  ８０％ 

わからない  １１％ 

 

⑧ 学校は、ご家庭に保護者会、マチコミメール、学校だより、学年だより、HP などで

連絡事項をわかりやすく伝えていますか？ 

 
肯定的な意見  ９７％ 

わからない  １％ 

 

 

 

 

 



以上のアンケートから、②基礎学力の定着、③家庭学習の定着、については課題だと感じます。以下にあ

る生徒アンケートからも同じような結果が出ており、学力向上に向けてさらに「主体的に取り組む態度」

を育てる授業を研鑽していきたいと思います。また、⑥いじめ対応については、わからないという回答が

一番多く、学校で行っている取り組みが保護者まで伝わっていないということがわかりました。安心、安

全な学校づくりのため、いじめの未然防止、早期発見、早期対応に向けた取り組みを発信していきたいと

思います。⑧の情報発信については高い数値が出ています。今年度よりマチコミメールによる配信を増

やしました。次年度以降、国が推し進めるペーパーレス化をより進めてまいります。 

※自由意見欄にもご意見をいただきありがとうございました。多くの励ましや感謝のご意見に、職員一

同大変励みになり、感謝しております。また、いくつかご指摘いただいたことについても、全職員に周知

し今後の指導に生かせるようにしていきたいと思います。なお、個別に返答が必要なものは連絡を差し

上げています。 

 

 

 

 

以下のアンケートは、五中生から取ったアンケートです。 

 

① 家庭学習をする習慣は身に付いていますか 

 

肯定的な意見  ５４％ 

 

② 思いやりのある言動や行動を心がけていますか 

 

肯定的な意見  ９１％ 

 

 

 



③ あいさつを自ら進んでおこなっていますか 

 

肯定的な意見  ９１％ 

 

④ 悩みがあるときは、誰かに相談することができていますか？ 
 

肯定的な意見  ７５％ 

 

⑤ 時間を守ったり、礼儀を正して、学校生活を過ごせていますか 

 

肯定的な意見  ８９％ 

 

⑥ 日々の清掃にはしっかりと取り組めていますか 

 

肯定的な意見  ９５％ 

 

 

 

 



⑦ 地域の行事には参加をしていますか 
 

肯定的な意見  ５５％ 

 

⑧ 委員会や、クラスの係のなど役割をしっかり果たすことができていますか？ 

 

肯定的な意見  ９３％ 

 

 

以上のアンケート結果からわかるように、②おもいやりのある言動や行動、③あいさつを進んで行う、

⑤時間を守ったり礼儀を正している、⑥清掃活動にしっかり取り組める、⑨委員会やクラスの係の役割

をしっかり果たしている、などの質問では、すべて９０％程度の結果となっています。昨今の落ち着いて

いる五中を表す指標となっていると感じます。今後も良き伝統として大切にしていきたい力です。一方

で、家庭学習の定着、は課題と言えます。生徒自身がやらされる学習ではなく、「主体的に取り組む態度」

の育成を目指し、学力向上に取り組んでいきたいと思います。 


